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Κατά την επίσκεψή του στα νέα Γραφεία του Τομέα 
Συνδικαλισμού και Μαζικών Χώρων, ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και Πρωθυπουργός 
Κώστας Σημίτης,  μετά την συνεδρίαση με την Γραμματεία του Τομέα, 
μιλώντας στους δημοσιογράφους, έκανε την ακόλουθη δήλωσή:

"Στόχος του ΠΑΣΟΚ είναι μια ισχυρή Ελλάδα, μια κοινωνία η 
οποία ευημερεί, καλύτερες συνθήκες ζωής για όλους τοσς Ελληνες και τους 
εργαζόμενους.

Σ' αυτή την προσπάθεια οι εργαζόμενοι και το Συνδικαλιστικό 
Κίνημα ε ίνα ι  συνεργάτες και συμπαραστάτες. Είναι συνεργάτες και 
συμπαραστάτες γιατί το ΠΑΣΟΚ εκφράζει το χώρο της εργασίας, εκφράζει τις 
δυνάμεις όλων εκείνων, οι οποίοι με την δουλειά τους δημιουργούν, 
κερδίζουν το ψωμί τους, διαμορφώνουν μια νέα Ελλάδα.

Το ΠΑΣΟΚ συνεργάζεται με όλες αυτές τις δυνάμεις, γιατί η 
τεράστια πλειοψηφία των εργαζομένων δεν θέλει συντεχνιακές πρακτικές,  
δεν θέλει Πολιτικές οι οποίες οδηγούν σε οικονομικό αδιέξοδο, δεν θέλει 
πολιτικές οι οποίες δεν δημιουργούν θέσεις απασχόλησης. Αντίθετα θέλει 
μία Πολιτική η οποία να βελτιώνει τις  συνθήκες ζωής, να αυξάνει το 
εισόδημα, να εξασφαλίζει απασχόληση.
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Τους μήνες που έρχονται έχουμε να πάρουμε αποφάσεις οι 
οποίες είναι σημαντικές για την εξέλ ιξη της οικονομίας, αποφάσεις οι 
οποίες αφορούν την αναδιάρθρωση της δημόσιας διοίκησης, την μεγαλύτερη 
αποτελεσματικότητα των δημοσίων επιχειρήσεων και οργανισμών, γην 
ανταγωνιστικότητα του τραπεζικού συστήματος, τις  σχέσεις εργασίας,  το 
ασφαλιστικό σύστημα.

Τ ι ς  αποφάσεις αυτές θα τ ι ς  πάρουμε με διάλογο,  με 
συνεννόηση, θα τ ις  πάρουμε έχοντας υπόψη μας τι πρέπει να πετύχουμε για 
να μπορέσουμε να έχουμε μία ισχυρή οικονομία και κοινωνία, αλλά έχοντας 
επίσης υπόψη μας την θέληση των εργαζομένων, έχοντας υπόψη μας τα πώς 
όλοι μαζί θα μπορέσουμε να πετύχουμε τον κοινό στόχο.

Γ Γ  αυτό, η πολιτική αυτή την οποία έχουμε χαράξει και θα 
συνεχίσουμε αταλάντευτα, είναι πολιτική που σίγουρα θα πετύχει" .
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